



資料來源：中華日報(B6 台南文教)

刊載日期：104 年 10 月 17 日

記者：林相如

產學合作 嘉藥生訪青鋼建材

記者林相如／官田報導

補強。

嘉南藥理科技大學為了加強產學合作，昨天應用空間資訊系師生參訪青鋼金屬建材公司，除了解建築材料的線上製作流程，也觀摩該公司開發的微孔吸音板吸音效果。系主任周玉端說，藉此讓學生了解空間規劃不只造型美觀，還必須重視聲音對空間的影響。

青鋼總經理陳元籐說，透過這次學生參訪，希望學校能針對企業所需的技能強化在職訓練，畢業後到企業就職，降低企業的人事訓練成本。

昨天上午嘉南藥理科技大學應用空間資訊系師生六十五人，參訪位於官田工業區內的亞洲最大輕鋼架專業製造廠青鋼金屬建材公司。為了迎接這群貴客，陳元籐親自向學生簡介該公司產品生產與行銷情形，隨後安排參觀生產線及該公司開發的微孔吸音板建構而成展示空間，了解這項產品的吸音效果。

實地參訪後，參訪的師生對於這項獲得綠建築標章的新產品印象深刻，直說吸音效果確實很好，未來在空間設計規劃方面，是很好的隔音建材。

周玉端指出，現在大多數的設計師「只有眼睛，缺乏耳朵」，在空間設計方面只重視造形與美觀，對聲音影響的空間舒適感較不重視，希望透過這次參訪，讓學生對聲音與空間的關係，有更深入的認識。



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：自由時報(AA1 台南都會新聞)

刊載日期：104 年 10 月 17 日

記 者：楊金城

嘉南藥大 參訪青鋼金屬公司

〔記者楊金城／官田報導〕官田青鋼金屬建材公司的超微孔金屬吸音板生產技術獨步全球，堪稱台灣之光，嘉南藥理大學應用空間資訊系師生昨天參訪青鋼公司，對吸音抑制噪音的建材運用大開眼界。